
户外游戏赤足乐教案(通用5篇)
作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。大家
想知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？下面是我给大
家整理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能
够有所帮助。

户外游戏赤足乐教案篇一

游戏目标：

1、练习蹬脚踏车，发展幼儿动作的协调性和灵敏性、提高平
衡能力。

2、培养幼儿勇敢、爱护小动物的精神。

游戏准备： 脚踏车2辆、变形平衡木2个、大纸箱2只、活动
前与幼儿共同收集的小动物玩具若干(为幼儿人数23菲 倍)

游戏玩法：

场地 另一端的变形平衡木两侧放置小精灵玩具若干。 老师
发令后，各队第1名幼儿蹬滑跑冰车钻过山洞、到达浮桥。上
桥救起1个小动物，并带着小动物踩脚踏车原路返回，第2名
幼儿再出发。在规定时间内比哪一队救到的 小动物数量多为
胜队。

游戏规则：

1、必须双手扶把脚踏车至浮桥;待上桥后 才能救小精灵。

2、若游戏中途发生意外情况或未带小动物成功返 回应在原
地重新通过。
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户外游戏赤足乐教案篇二

活动目标：

1.感知三角形的工具吹出的泡泡是圆形的。

2.在同伴面前大胆地表达自己的实验与发现。

活动准备：

1.经验准备：带幼儿到户外吹泡泡，引导幼儿观察泡泡的形
状。

2.物质准备：泡泡水、瓶子、用铁线拗成的三角形吹泡泡工
具。

活动过程：

一、出示泡泡水及圆形吹泡泡工具，引发幼儿兴趣。

(一)教师吹泡泡唤起幼儿的回忆。

(二)师：圆形吹泡泡的工具吹出的泡泡是什么形状的？

二、出示三角形的吹泡泡工具，引导幼儿大胆猜想。

(一)引导幼儿观察，说说它的形状。

(二)幼儿猜想：你们猜猜用三角形的工具能吹出泡泡吗？吹
出的泡泡会是什么样的？

三、自由探索，感知三角形的工具吹出的泡泡是圆形的。



(一)幼儿自由探索，观察泡泡的形状。

(二)幼儿将自己的发现记录在猜想记录表上。

(三)交流分享：

1.你发现了什么？

2.三角形的工具能吹出泡泡吗？

3.你吹出的泡泡是什么形状的？

4.和你原来想的一样吗？

(四)教师小结：三角形的工具吹出的泡泡也是圆形的。

教学反思：

本活动，我始终坚持以幼儿为主体，教师通过为幼儿创设自
由宽松的探索空间，充分让幼儿自主感知，直接操作或得知
识经验，发展幼儿的认知能力和观察能力，而教师始终是活
动的支持者，引导者、参与者、协调者，这个活动组织有序，
是和幼儿个性发展，幼儿自然成为活动的探索者，知识的建
构者。

你乐，我乐，泡泡乐！在本次科学活动中，不仅激发了孩子
们探索的兴趣和欲望，而且也使孩子们体验到了成功的喜悦！

户外游戏赤足乐教案篇三

在拍手游戏中让幼儿感受济南的美丽，通过设计情境让幼儿
体验家乡游的快乐，并锻炼幼儿的跨、跳、钻、爬、平衡的
动作技能,为此设计了“家乡游”这一好玩的游戏。



练习跨、跳、钻、爬、平衡的动作技能。体验合作游戏的快
乐。

布置好梅花桩、爬行垫、拱形门、50厘米地垫、若干面小红
旗。

1.边说儿歌边做拍手游戏,做准备运动。

附：拍手歌

你拍一，我拍一，济南泉城真美丽。你拍二，我拍二，佛山
倒影真美丽。你拍三，我拍三，济南有个趵突泉。你拍四，
我拍四，珍珠泉边做游戏。你拍五，我拍五，四面荷花三面
柳。你拍六，我拍六，大宽马路遛一遛。你拍七，我拍七，
广场喷泉真神奇。你拍八，我拍八，红叶谷里美如画。你拍
九，我拍九，大明湖边走一走。你拍十，我拍十，泉城济南
真美丽。

2.教师以游戏“家乡美”的形式组织活动。引导幼儿观看、
熟悉场地，并让幼儿探讨、尝试玩法。

3.教师介绍并示范玩法。

(1)青青绿草地(爬过爬行垫)。动作要求：手脚着地。(2)勇
过隧道(2个拱形门一组纵队，中间间距1——1.5米，上面用
布罩上，做成隧道状)。提醒幼儿钻的过程中尽量弯腰，不要
碰坏了“隧道”。

(3)喷涌的泉水(走梅花桩)。提醒幼儿可以张开双臂，以便保
持平衡，尽量不要掉进“泉水”里。

(4)跨过小河(跨过50厘米的地垫)。依据幼儿的能力，可允许
鼓励幼儿尝试进行立定跳跃、助跑跨越等动作。



练习以上动作时组织幼儿一个跟一个进行活动，提醒幼儿注
意安全。

4.组织幼儿逐项进行，分组练习。

5.游戏开始，教师讲解游戏规则：幼儿一个跟着一个按一定
的路线进行游戏，逐一经过各个障碍，到达终点后举起小红
旗表示胜利。

6..放松整理活动，利用“我们都是好朋友”的情景，组织幼
儿之间相互捶捶腿、敲敲背，放松肌肉，自然结束。

户外游戏赤足乐教案篇四

活动准备：

手脚协调脚踏车、滑板车。

目标：

1.熟悉各类车的的基本玩法。

2.培养孩子的手脚协调能力，控制和灵活能力。

3.增进孩子的动作协调与发展，加强平衡感的锻炼。

4.让腿部肌肉更加结实有力。

5.促进全身血液循环，增强体质，提高幼儿免疫力。

第一阶段：

幼儿玩手脚协调脚踏车，能通过手脚的共同合作来骑小车，
并在车上保持平衡，通过对脚踏车的熟悉，逐步锻炼幼儿的
控制和灵活能力。



听指令做动作：

幼儿能够通过指令进行简单的骑车动作，如：向前进、后退、
快、慢等的训练

看谁骑得快：

分成两组，每次两名幼儿比赛，看谁骑的又快又好，先到终
点者获胜。

分组竞赛形式

游戏以接力形式进行，幼儿分成两组，每次两名幼儿比赛，
游戏开始，幼儿骑脚踏车，从起点骑到终点再按原路返回，
换下一位小朋友，哪一组小朋友先全部骑完者获胜。

第二阶段：玩滑板车（学习滑板车的基本操作方法）

第三阶段：设障碍物，增加滑板车玩法的难度。

户外游戏赤足乐教案篇五

1．乐意现同伴交流自己的发现。

2．学习简单的分类和统计。

3．喜欢听故事。

4．感受大自然的`色彩之美。

1．选择确定便于幼儿观察的场地。

2．提醒幼儿携带记录工具。

3．准备教育挂图《主题活动・彩色世界・多彩的世界》、学



习包《主题活动・找朋友》。

1．教师告诉幼儿要到操场上寻找大自然中的颜色，请幼儿做
好准备。

2．引导幼儿商议，明确注意事项及安全常规。

3．带幼儿到操场上找颜色，提醒幼儿及时把找到的色彩及其
事物记录下来。

教师帮助个别幼儿记录好色彩及其事物。

5．启发幼儿欣赏大自然色彩的美，谈一谈美在哪里？

6．组织幼儿相互交流和分享自己的发现。

7．引导幼儿总结在大自然中找到了几种颜色。

8．结合教育挂图，引导幼儿欣赏故事《多彩的世界》，使幼
儿进一步了解大自然的七种色彩。

1．请家长带幼儿外出活动时，有意识地引导幼儿观察周围环
境中的颜色，加深幼儿对各种颜色的认识。

2．在日常生活中，引导幼儿按颜色进行分类。


